



Бывший сотрудник полиции признан виновным в превышении должностных полномочий



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника полиции, 1993 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что на протяжении 2016-2017 годов злоумышленник, являясь должностным лицом, полицейским отдела охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых МО МВД России «Переславль-Залесский», в нарушение Правил внутреннего распорядка следственных изоляторов, незаконно, из корыстных побуждений, за денежное вознаграждение в размере от 600 рублей до 6 тысяч рублей, передавал подследственным и осужденным мобильные телефоны, зарядные устройства к ним и сим-карты мобильных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

операторов связи. Незаконные действия полицейского были пресечены сотрудниками службы безопасности УМВД России по Ярославской области.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

20 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1180979>